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Gunut mpjuws hwjuwuwpnipyuup jud wuhwywuwpnipjuup pujupw-

pnn pninp pytiph puqunipyniup: Uhwynp ppowuwgdh Ypu uply wyu £
Ytimtipp, npnug hwdwp ~h hwdwywwnwujuwt wpdtputipn pujwpupnid
Lt mpjwoé wnusnipjwun (1, 2).
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Gunut $niuyghwyh npnpdwu mhpnypen.
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—; p) — ;) sin—; n v ;
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w)

Gunuty $niughwyh wdbkuwthnpp b wdbtwdbs wpdtiputipp.
w) sin3x; p) sin’4x; q) %sin“x; 1) 3cos;
k) %COSZX-i-l; q)cosx+cos3x; L) sinx+cosx; p) —sinxcosx;

d) (sinx+sin5x)’:
Gwnmghy $nrulghwyh qpuphyp.

w) y:ﬁ; P) y=|sinx|+sinx, q) y=cos2x,
V1-cos’ x




l-sinx [l1+sinx l-cosx [l+cosx |
n)y= — - — | - :

I+sinx 1—sinx 1+cosx 1-cosx
sina +sin

Uwwgnigti], np tga < <tgf, tipt O0<a <ﬁ<% :

cosa +cos B
Gunutp $niughwyh wpdtiputiph mhpnypep.

w) y=sinx+cosx; p) y=cosx+cos’x; ) y=sin’ x+cos’x;
k) y=sin*x+cos'x; q) y=sin’x+cosx:

Mubkuwny y=sinx Jud y=cosx $mulghwh qpudhyp, huswhup
abwthnfunipyudp Jupbh b unwbw) pipgus pniayghugh gpudphyp.

w) f(x)=3sinx, P) f(x)z—cosx, q) f(x)=|sinx|,
X I . x ]
1) f(x):cosz, k) f(x):ESIHE’ q) f(x)zsm(x_%j,

b) /(x)=cos(x+2), ) f(x>=4sin[§—xj, p) /(x)=cosx—|cosa]:
(Gpwdhly Yunmghip wwpuwnhp k)

Gunniglip $niuyghwh gpudphyp.

W) f(x)=sine, ) f()=sinf Tex)a) s(a)feosi]

n) f(x)=4sinx, ) f(x)=sin2x, q) f(x)=]|sinx|-sinx:




